
ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2017 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de março do ano de 2017 as 19:00 horas na Sede da 

municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a Sétima Reunião 

Extraordinária da Câmara do ano de 2017, sob a Presidência do Vereador  Robison 

Pereira Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira de Lima 

Filho, Celso Simões da Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, 

Marcelo Elias Gomes, Vicente de Oliveira Antunes e ausência justificada dos 

vereadores Francisco Lopes de Faria Filho e Jerônimo Francisco de Melo. Iniciando 

a reunião, o Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão e 

determinou ao Primeiro Secretário vereador Marcelo Elias Gomes que procedesse 

a leitura da das matérias constantes na ordem do dia, a saber: Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Finanças pela rejeição da Emenda aditiva 

nº01/2017 de autoria do vereador Edimar ao PL 005/2017 e segunda discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 005/2017 que “Institui a Galeria de Ex-Prefeitos (as) do 

Município de Desterro do Melo-MG, obrigatória a sua Exposição Pública e dá 

outras providências”. Iniciando a segunda parte o Presidente colocou em segunda 

discussão o PL nº 05/2017. Com a palavra o vereador Edimar lamentou a rejeição 

de sua emenda, pois ela seria muita justa aos vice-prefeitos do município. 

Destacando que o Projeto de Lei nº 005/2017 foi apresentado com o objetivo de 

aviventar na memória dos cidadãos de Desterro do Melo a importância de 

diversas pessoas que estiveram à frente da Administração Pública municipal e que 

contribuíram para a construção de nossa cidadania e para servir de espelho às 

futuras gerações. Frisando que é exatamente com fundamento no espírito de trazer 

à memória dos cidadãos os Administradores anteriores, que entendia que a 

Galeria não deveria se ater apenas àqueles que exerceram o cargo de Prefeito, 

devendo também ser incluídos os Vice-Prefeitos, porque foram figuras 

importantes na composição do Governo e no diálogo com a população. Ressaltou 

que o vereador Alípio Ferreira, em comissão disse que em um campeonato de 

futebol, só se lembram do campeão, onde ele discordava, por esta razão na 

próxima reunião apresentará um projeto para a criação de uma galeria para os 

vice-prefeitos. Afirmando que o projeto não veio com a fixação de data para a 

criação, mesmo que houvesse a inauguração na festa cidade, ele poderia ser 

acrescido da homenagem dos vices, mais a frente. Frisando mais uma vez, que os 

vices merecem reconhecimento e nada mais justo que uma galeria também. Com a 

palavra o vereador Marcelo parabenizou ao vereador Edimar pela iniciativa, 

dizendo que se ele não apresentasse o projeto, que iria fazer uma indicação neste 

sentido. Com a palavra a vereadora Cleusa destacou que não faltarão 

oportunidades para realizarem esta homenagem, pois muitos não lembram e nem 

conheceram os vice-prefeitos do município, só que no momento o tempo era curto 

para buscarem todos essas informações. Com a palavra o Presidente vereador 



Robison, parabenizou ao vereador Edimar pela iniciativa, sendo ela muito boa, 

afirmou o vereador, pois o vice trabalha em prol do povo, nada mais justa esta 

homenagem, embora não seja comum uma galeria de vice-prefeitos, o município 

será um dos primeiros a prestarem esta homenagem, finalizou. Com a palavra o 

vereador Edimar comentou a fala da vereadora Cleusa, que disse que na Casa não 

tem uma galeria dos vice-presidentes, o que ele entende, porque o que se elege 

aqui é uma chapa, mas indicou ao presidente da Casa, que fosse apresentado um 

projeto de lei, criando a galeria de ex-vereadores, uma vez que através de lei, 

tornaria obrigatória a exposição pública dos quadros, o que não acontece no 

momento. Não havendo mais quem quisesse discutir, presidente colocou em 

segunda votação e redação final o PL 05/2017, sendo aprovado por unanimidade e 

encaminhado para sanção ao Executivo Municipal. Estando esgotadas as matérias 

da pauta, o Presidente encerrou os trabalhos e agradeceu a presença de todos e 

convocou todo o Plenário para a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 17 

de março às 19 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 06 de março de 2017. 
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